1 Septiembre 2003

Nota: loga es el logaritmo neperiano de a.

r 4+ 3y — 2z =0
1. La solucién (z1,y1, 21) del sistema 2z — y + =z = 3
4r — 3y + =z =1

ifica:

A) z; < 1.(correcta)

15
B) Z21 = g
C) Tr = 221.

17
D) v = g

2. La derivada de f(x) = (223 + ) . sen (223 + ) es:

} ver-

A) f'(z)= (622 + 1) [sen (22% + z) + (22 + z) cos (22% + z)].(correcta)
B) f/(z) = (622 4 1)”sen (22® + x) cos (227 + ).
C) f'(z) = (622 + 1)’ sen (243 4 z) + (22° + x) cos (227 + ).
D) f'(z) = (622 + 1)*sen (223 + ) — (24° + x) cos (223 + ).
3. El valor de /z @dm es:
A) (log 5)° ; (log 3)4.(correcta)
1 5\1*
B) e (3)]
C) log (g)
D) log2.

4. El estudio de la funcién f(z) = 3z° — 202* 4 3023 + 3 permite afirmar:

1



(
B) En (—o0,1) es convexa.
C) En (0,3) es céncava.
D) En (0, +0o0) es céncava.

5. Sean f(z) = = para x # —1,y g(z) = 2% + 2z, entonces:

r+1
A) go f(x) = ?MQ—+2;C, para x # —1.(correcta)
(x 4+ 1)
B) go f(x) = %, para x # —1.
C) go f(z) = %, para x # —1.
D) go f(z) = %, para x # —1.

4 . —n?+1

6. Bl valor de lim (22— —7 es:
n—oo \ 2nt 4 n? — 4

A) e2.(correcta)

B) 1.

C) 0.

D) —oc.

7. Sea r la recta de ecuacion x +y — 1 = 0. ;Cudl de las siguientes
afirmaciones es correcta?

A) Es perpendicular a la recta s = x —2 =y + 3.(correcta)
B) Es paralela a la recta  —y+2 =0.

C) Pasa por el punto P(0,2).

D) Su pendiente es m = 1.



10.

vr+2 x <0

1
El estudio de la funcién f(zx) =4 2 _4 ° O<sz<3 permite afir-
1
, x >3
mar: 2e—1
A) En (2,+00) es continua.(correcta)
B) El dominio de f es R.
C) Es continua en z = 2.
D) No es continua en z = 3.
Sea P = 23 +ma? — 2x +m. Para que el resto de la divisién de P entre

x — 1 sea 3, m debe valer:

A) 2.(correcta)

B) L.
C) -3.
D) —1.

2—14) . (3+2)
La parte real del mimero complejo z = ( i —Zf—)ﬂ?)( .—;25) es:

A) 11.(correcta)
B) 19.
C) 6.
D) 18.



